
 

 

 

 

 

 

 

          

 

                   

Unser Angebot 

 Attraktive Vergütung, tarifliche Sozialleistungen mit Urlaubs- und Weihnachtsgeld, Altersvorsorge  

 30 Tage Urlaub  

 Jobrad, Corporate Benefits 

 Intensive Einarbeitung sowie kontinuierliche Schulungsangebote 
 Familiäres und kollegiales Arbeitsumfeld in einer zukunftsorientierten Branche 

  

 
 

 

 

 

 

Die Wellpappe Alzenau ist ein erfolgreiches mittelständisches Unternehmen der Verpackungsindustrie, das auf 

die Entwicklung, Produktion und den Vertrieb von unterschiedlichen Verpackungslösungen aus Wellpappe 

spezialisiert ist. Mit unserer anerkannten Entwicklungskompetenz und unseren umfassenden Produktions-

möglichkeiten können wir individuelle Ansprüche und Wünsche erfüllen. 

Die Wellpappe Alzenau ist ein Unternehmen der Palm Gruppe. Mit 4.200 Beschäftigten ist sie in Europa ein 

führender Anbieter von Wellpappenrohpapier und grafischen Papieren aus 100 % Altpapier sowie Well- 

pappenverpackungen. Alle Produkte sind zu 100 % recyclebar. Die 29 Wellpappenwerke der Palm Verpackung 

stehen für hochwertige und innovative Wellpappenlösungen, Druck und Displays. Mitarbeitern bieten wir 
krisensichere Arbeitsplätze in einer zukunftsorientierten Branche, kurze Entscheidungswege und flache 

Hierarchien in einer familiengeführten Unternehmensgruppe. 

 

 

 

 

 

 

         
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen 

Leiter der Instandhaltung (m/w/d) 
Standort Alzenau 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ihre Aufgaben 

 Gesamtverantwortung für das Instandhaltungs-

team, der Instandhaltung der Wellpappenma-
schine sowie aller Verarbeitungsmaschinen, För-

dersysteme und  

gebäudetechnischen Anlagen 

 Planung, Steuerung und Überwachung der vo-

rausschauenden Instandhaltung 

 Sicherstellung der schichtübergreifenden Stö-

rungs- 

beseitigung an allen technischen Systemen 

 Entwicklung und fachliche/disziplinarische Füh-

rung der unterstellten Mitarbeitenden  
 Koordination externer Partner  

 Entwicklung und Umsetzung von Maßnahmen 

zur Energieeinsparung 

 Einhaltung aller gesetzlichen Vorschriften und 

Sicherheitsstandards 

Ihr Profil 

 Erfolgreich abgeschlossenes technisches Studium 

in Elektrotechnik oder ein vergleichbarer qualifi-

zierter Abschluss 

 Mehrjährige Erfahrung in der Führung und Ent-

wicklung von Teams 
 Mehrjährige Erfahrung in einer verantwortungs-

vollen technischen Position 

 Souveränes Auftreten mit ausgeprägter Verhand-

lungskompetenz  

 Fundiertes technisches Wissen in den Bereichen 

mechanische und elektrische Instandhaltung so-

wie kaufmännisches Geschick 

 Sehr gute Kenntnisse der einschlägigen 

gesetzlichen Vorgaben und Normen 

 Kenntnisse in gängiger Instandhaltungs-Software 
(z.B. IBM Maximo) 

 

Unsere Werte    



 

 

 

 

 

 

 

          

 

                   

 

Bewerben Sie sich jetzt und gestalten Sie die Zukunft der Wellpappe Alzenau aktiv mit! 

 

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihrer Gehaltsvor- 

stellung und des frühesten Eintrittstermins. 

 

Bitte per Mail:  

bewerbung@wellpappe-alzenau.de 

Wellpappe Alzenau GmbH & Co. KG 

Frau Christine Grebner, Tel. 06023 958-110 
Mühlweg 14  

63755 Alzenau 

www.wellpappe-alzenau.de                                         www.palm.de 

 

 

 

 

 

 


